



巧喝茶 生黑发

“桂圆琼玉”天然中药茶 见证奇迹“重头开始” 市内统一咨询热线:0371-60380168、55823955

不染发不焗油,健康头发自然而生

很多白发朋友依赖染发,有的甚至一两个月染一次。科学研究表明,染发不仅会致癌,而且白发越染越多,染发还会导致大面积脱发。染发,留住的是短暂的外表亮丽,对身体却会造成永久的伤害。还有些人用一些洗的、抹的黑发产品,也是短暂的效果,过两个月白头发又会长出来,因为这些产品都是治标不治本。虽然看起来价格低廉,长期使用却是一笔不小的费用,白花钱不说,还可能引发身体更大损伤。

庞仁德祖传秘方黑发药茶,直接针对白发脱发根源——肝肾亏虚、经络不通、营养不良。通过调理五脏,滋补肝肾,益气健脾,充盈气血,打通头皮经络,疏通毛囊孔,使营养全面到达头皮末梢,增强黑色素细胞活性,增加毛球黑色素细胞数量,使白发自然变黑。

美国专家亲自验证,效果立竿见影

“桂圆琼玉”黑发药茶饮用5~10天,气血畅通,失眠头晕等症消除,头屑减少,头发不再油腻,不再掉发;1~2周期,白发根部开始出现黑乳头,逐渐长出黑发,有些秃的地方也长出细细的毛发;3~5周期,满头浓密黑发秀丽飘逸,白发脱发烦恼全面解决,机体早衰现象消失,皮肤紧致细嫩,更显年轻。

美国著名医学家刘易斯·乔深听说了庞教授的黑发药茶,深感怀疑,非要亲自验证。乔深也是一名白发、脱发患者,吃的、抹的、

洗的都用过,几乎都没效果,但是在服用黑发药茶1个月之后,他惊奇地发现:白头发根部变灰了,原来脱发的地方也长出了毛茸茸的新头发。在高清视频显微镜下,乔深发现:头皮血管扩张,发根毛囊血流供应充足,原本枯萎坏死的毛囊开始活跃蠕动,重新生成毛发。在事实面前,这位较真的美国医学家对黑发药茶赞叹不已!

对此,庞教授举了一个简单的例子:头发犹如禾苗,血液就像水分和营养,当禾苗干旱和营养不足,枯黄死亡的现象就不可避免。所以只有头皮末梢血液循环畅通,营养供应充足,头发才能长得黑长得旺盛。黑发药茶,通过五脏同调气血双补,针对病根,溯本求源,就能让白发变黑,脱发重生。

由于黑发药茶成分为桂圆、地黄、何首乌、茯苓等全部来自大山深处的天然中草药,所以对人体十分安全,完全可当做茶一样喝。目前,全国各地已有无数白发脱发朋友通过黑发药茶实现了黑发的梦想。据悉,此方因其成分安全、效果好,被国家药监局“原方、原药”批准上市,并授予国药准字OTC中成药。

相关链接:桂圆琼玉方成药郑州指定销售药店:中原商贸城一楼医药部(建设路与嵩山路交叉口西南角)、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康仁堂大药房(中原路与伏牛路交叉口向南50米路西)。郑州市内可免费送货,外地免费邮寄。咨询热线:0371-60380168、55823955

每天三杯茶,白发竟然变黑了,秃顶的地方新头发长出来了。不染不焗,轻轻松松白发不见了,满头黑发乌黑亮丽,面色红润皮肤娇嫩,好像越活越年轻了!

究竟是什么茶,竟有这样的效果?

这就是由瑶医庞仁德的祖传秘方研制而成的“桂圆琼玉药茶”。



全国儿科学术大会在郑召开

金秋九月,由郑州大学第一附属医院协办的中华医学会第十七次全国儿科学术大会9月14日在河南郑州国际会展中心开幕。

来自国内外儿科学界的专家、学者、代表等2000多人参加了大会,促进交流与协作,展示新成果、新成就,推动儿科学的全面发展为目的的学术交流,300多场精彩的学术讲座、各专业组热点讨论及学术论文交流等在业界开了先河。

来自国内外知名的儿科专家通过高端学术论坛、继续教育讲座和大会学术交流等形式,就儿科领域的最新研究热点、前沿问题作专题报告,集中展示了近年来国内外同仁对儿科重大疾病和儿童保健的最新研究进展和基础研究成果,并就儿科专业的临床经验、发展现状及趋势等进行了深入交流。

曹咏 周厚亮

齐心协力护佑百岁老人健康

近日,郑州大学附属中心医院呼吸科二病区接诊了一位百岁老人,她出生于1906年,是郑州市的“十大长寿明星”。老人平素身体健康,这次是呼吸道感染引发的高热,目前,老人病情已得到控制。

医院组织老年医学科及呼吸科专家对其进行会诊,呼吸科护士长赵嘉向老人的家属详细说明了高龄发热患者的陪护注意事项,呼吸科主任陈秋生提醒,若发现家中老人有发热、精神不振、食欲下降、乏力倦怠等,应及时就诊,以免延误病情。

老年医学科科主任吴琳建议,高龄老人不能单凭感觉判断病情的轻重,应到医院做更详细地检查。老年医学科中医科主任孙保军也提出,老年人要保持乐观心态,做到平衡膳食、规律作息,要忌辛辣刺激食物。

王建明

行业速递

市妇幼位居全国地市级妇幼保健院综合实力三十强

日前,在国家妇幼保健中心公布的全国妇幼保健运营与发展状况综合指标排名中,郑州市妇幼保健院在全国318家地市级妇幼保健院中综合实力排名位居三十强。

这次排名是国家妇幼保健中心依据全国妇幼保健机构和运营情况的监测数据,组织资深专家对全国各省、地市级和县区级妇幼保健院的各项指标进行客观评估得出来的,客观反映了市妇幼保健院的综合能力。

近年来,郑州市妇幼保健院坚持以人为本,以维护妇女儿童健康为己任,推进管理创新,强化专科建设,不断提高医疗保健质量,综合实力全面提升。先后荣获全国三八红旗集体、全国“心系新生命”活动先进单位、河南省五一劳动奖状、河南省十佳妇幼保健院、郑州市文明单位、郑州市职业道德建设十佳先进单位等称号。

杜亚军 卜春梅

医院感染预防 有你有我有他

9月18日,以“让患者更安全”为主题的郑州市医院感染管理论坛暨郑州市中医院感染知识竞赛在郑州市中医院学术报告厅举行。

本次感染管理论坛及知识竞赛由郑州市医院管理协主办,郑州市中医院承办,活动以“惠民、利民”的理念为宗旨,主动向社会展示医院“关注病人安全、维护病人健康”的责任感,主动架起医患沟通的桥梁,建立和谐的医患关系。

活动积极向公众展示医院抓内涵、强管理,以病人安全为己任,全面落实医院感染管理法规、规范的各种举措。通过主动宣传,让社会了解、让病人了解,让医护尽心,让患者放心。活动倡议对病人负责、对医院负责、对自己负责,以患者的健康为己任,严谨、细致、扎实地开展医院感染防控工作。

王红专

茶凉了再喝 易得肾结石

口干舌燥时,一杯凉凉的茶水入口,清凉解暑。然而,最近美国芝加哥洛约拉大学医疗中心的研究人员称,茶水不能凉着喝,否则会导致肾结石。

茶凉后含大量草酸盐,会形成小结石,阻塞输尿管,增加患肾结石的风险。对此,专家解释,尿道结石中约八成属草酸钙结晶,结石患者要少喝茶、多喝水。

茶叶中富含草酸,为以防万一,要特别注意喝茶的量与方式:

1.茶凉后含大量草酸盐,会形成小结石,并且温水泡茶浸出有益化学成分不如热水充分。因此,最好先用70℃~80℃的水泡茶,待温度降到60℃左右时再喝。一定不要超过70℃,茶太烫会对咽喉、食道和胃造成强刺激,引起黏膜病变。此外,反复冲泡或冲泡时间太长,茶叶中的茶多酚、维生素、蛋

白质氧化变性,有害微生物也会增多。

2.有人习惯茶凉后加热水继续喝,这个过程中如果不添加茶叶,茶中的草酸含量不会发生变化,因此可不必担心。但中途加热水,不易使茶中营养成分溶解,也不易沁出香味。

3.不要空腹喝茶,否则会有较多的草酸吸收进入体内,形成结石的概率比较高。尤其是结石患者,可以喝清水或柠檬水解渴,因柠檬含大量柠檬酸钠,可以防止肾结石。

4.每天不宜喝太多茶。一般健康的成年人,一日饮茶6~10克,分2~3次冲泡即可。体力劳动量大、体能消耗多、吃油腻食物较多、烟酒量大的人,尤其在高温环境,或接触有毒物质较多的人,每天稍微多喝一些也没关系。

鹏云

最新特效国药突破糖尿病

如何从根本上治疗糖尿病?杜绝并发症,张教授出身中医世家,潜心钻研古今中医历代医家著作黄帝内经、温热论、血瘀论、张仲景伤寒论、华佗等诸家的《经方》对人体的“五脏六腑”、“十二经脉”、“表里孔穴”、等40余年。指出:只有恢复脾胃失调、阴阳气血、阴虚燥热、五脏虚损、达到体内阴阳平衡、胰岛功能正常分泌,阻止机体对胰岛素抵抗,才能有效治疗糖尿病阻断并发症。现精选上等野生药材地骨皮、玄参、人参、菟丝子、桑螵蛸等二十七味中药配伍,经全国20多家权威医院临床验证,大量患者的效果见证,此方不但降血糖,且健脾、护肝、补肾、修胰岛、养气血、舒经络等全方面入手。当天酌停降糖西药,无需控制饮食及水果,一般7~10天血糖尿糖正常,10~25天减停所有胰岛素,轻度1~3个月视力模糊、四肢酸软、烦躁、盗汗、尿泡沫、麻木、便秘、皮肤瘙痒等症状全部消失,4~6个月可修复胰岛实现自体降糖,而且男性肾虚、前列腺增生、阳痿、同时软化血管,净化血液,清血脂、排糖毒、降血压,使病变的心、脑、肾恢复到年轻状态,真正实现了糖尿病根源的改善,从根本上治疗糖尿病及控制并发症。

因配方奇特,疗效显著,被国家食品药品监督管理局批准为国药准字(Z63020187)国家中药保护品种,管它叫“金塘康”。

喜讯:迎双节特大优惠活动:现购2疗程送1疗程(赠价值398元血糖仪一台),购3送2(赠价值598元冬虫夏草3大盒)5送4(再赠血糖仪和冬虫夏草)另:试纸条终身免费供应 活动时间:9月22日至29日。

咨询热线:0371-53763503

指定活动地址:中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗西门对面),经销地址:泰隆大药房(西郊群艺宫东门)(省、市、铁路医保刷卡)